

COMUNICADO
PEDIDO DE ESCLARECIMENTO

CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 021/2015 - PL Nº 11592/2015

OBJETO: Contratação de empresa de engenharia para execução de pavimentação e qualificação de vias urbanas com serviços preliminares, terraplenagem, drenagem, base/sub-base, meio-fio e sarjeta, revestimento, paisagismo e urbanismo, sinalização vertical e horizontal, e serviços diversos através do contrato de repasse 0413.156-15/2015 PRÓ-TRANSPORTE PÚBLICO - PAC 2 - 3º ETAPA - Jardim Itaipu, Moradas Jatobá e Jardim Califórnia, nos termos estabelecidos no Edital e seus Anexos.

Possíveis interessadas na participação da licitação em epígrafe, através de e-mail e telefone, formularam os seguintes questionamentos:

1) PERGUNTA:

Conforme edital da Concorrência supramencionada, no item 8, subitem 8.2.2, deve-se apresentar a planilha com os preços unitários e total conforme Anexo II - Termo de Referência, porém analisando os anexos da licitação observa-se que na pasta-021>pasta 02> quantidades custos cronograma lote único - atualizado, estão presentes: PLANILHA RESUMO; CRONOGRAMA E 21 PLANILHAS (SENDO UMA PARA CADA RUA).

Segue dúvida:

Devo apresentar apenas o **Anexo II** (que se encontra no edital), ou apresentar a **detalhada** (rua por rua mais a resumo)?

RESPOSTA:

Convidada a se manifestar a SMOP - Secretaria Municipal de obras Públicas e transportes, assim se pronunciou:

"Esclarecemos que embora o edital ao anexar somente planilha Resumo, será necessário o preenchimento de planilha de custos unitários rua por rua, conforme planilhas constantes nos documentos anexos à licitação".

Em complemento à manifestação da SMOP, a CPLOSE - Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de engenharia, informa que deverá ser apresentada a planilha global de que trata o ANEXO II do EDITAL acompanhada das planilhas detalhadas (rua por rua) conforme arquivo eletrônico disponibilizado juntamente com o edital completo.

2) PERGUNTA:

- O item 1.1 placa de obra, o valor que está estabelecido para a placa de 4x2 é o valor do m² na tabela do SINAPI;

- O item 72943 que consta no 6.1 está com o valor de R\$ 4,92 e no 7.1 o mesmo item tem o valor de R\$ 1,49, e ainda no item 6.1 o item imprimação 72945 está com o valor de R\$ 1,49, como têm o mesmo código e a pintura de ligação é mais barato que a imprimação, ele disse que o Edital deverá ser alterado para que o item 72945 seja R\$ 4,92 e o item 72943 R\$ 1,49;
- o item 7.3 brita graduada está com valor inferior ao item 4.2 brita 4A e segundo ele a brita graduada é mais cara.

RESPOSTA:

Convidada a se manifestar a SMOP – Secretaria Municipal de obras Públicas e transportes, assim se pronunciou:

- o valor da placa está correto e deve ser mantido.
- O valor dos serviços 72945 e 72943 no item 6.1 estão realmente invertidos, porém não é necessário republicação pois é a mesma quantidade, não interferindo nos valores do item 6.1, foi apenas um erro de digitação.
- Os valores de brita graduada e brita 4A estão conforme tabela referencial do SINAPI.

Manifestação esta adotada integralmente pela CPLOSE – Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de engenharia.

O presente esclarecimento, não altera em nada a formulação da proposta, razão pela qual mantem-se a sessão pública para o dia e horário previamente agendados.

Referido comunicado de pedido de esclarecimento deverá ser encaminhado às interessadas através de correio eletrônico, afixado no Quadro de Avisos e Editais do Paço Municipal e disponibilizado no sítio eletrônico da PMA, juntamente com o edital completo. Por fim, considerando que o edital completo é disponibilizado por meio eletrônico, não havendo possibilidade, portanto, de se identificar quais são os interessados na licitação em apreço, deverá ainda, em homenagem à transparência, ser encaminhado a todas as proponentes que participaram das últimas 04 (quatro) licitações na modalidade de Concorrência Pública no Município de Araucária, cujo objeto era de pavimentação de ruas, quais sejam: CONCORRÊNCIAS 20/2015; 19/2015; 16/2015 e 15/2015.

Junte-se aos autos do PL cópia das comunicações eletrônicas embasadoras do presente comunicado.

PUBLIQUE-SE

Prefeitura do Município de Araucária, 12 de Janeiro de 2016.

AIRTON MOREIRA PINTO

Presidente da Comissão Permanente de Licitação de Obras e Serviços de Engenharia.